



RIOJA

El Museo Naval acogerá hasta el día 28 de julio una muestra sobre la historia de la navegación espacial

La historia de la navegación espacial, en el Museo Naval

Delegación
San Fernando

Numerosas autoridades militares, entre las que se encontraba el jefe de la Zona Marítima del Estrecho, Carlos Sánchez de Toca y Acebal, asistieron el lunes en el Museo Naval de San Fernando a la inauguración de una exposición sobre la historia de la navegación espacial, en la que también estuvo el director del centro, el capitán de navío Julio del Cuvillo.

La muestra ofrece un recorrido de la historia de la aeronáutica, desde las primeras referencias mitológicas, los primeros trabajos de los pioneros del espacio, hasta la futura exploración de Marte, el Planeta Rojo.

Organizada por Oscar Augusto Rodríguez Baquero, aficionado a la aeronáutica y colaborador del Museo, la exposición está formada por numerosos documentos, fotografías y réplicas a escala de los ingenios

espaciales más importantes. Además se complementa con la proyección de vídeos originales y diapositivas de la NASA y de otras agencias espaciales.

Ubicada en las instalaciones museísticas asentadas en la Escuela de Suboficiales de la Armada, la muestra permanecerá abierta al público hasta el próximo día 28 de julio, pudiéndose visitar todos los días. El horario de visitas es de diez y media de la mañana a una y media de la tarde.